

Canadian Hungarian News
Entered as Second Class...

BRANTFORD BRIDGEBURG...
OTTAWA, MANITOBA

Kelet- és Nyugat

Kanadai Magyar Újság

CANADIAN HUNGARIAN NEWS

BEKÉVÁS...
WHITTON, WYKAW

Kanadai Magyar Újság
Az egyetlen kétszer...

VOL. XI. EVFOLYAM

375 HARGRAVE, ST. WINNIPEG, MAN.

1934. TRIANON 14. ÁPRILIS 20 PÉNTEK

No. 32 SZAM.

80 CENTES BUZAÁRRAL JUNIUS 1-ÉN ÉLETBE LÉP A VILÁG-POOL?

ART IN SOUTHERN HUNGARY

Recent Publications from the University of Szeged, Hungary
Reviewed by WATSON KIRKCONNELL

From Hungary, two books of unusual interest have just come to my desk...

The first is a volume of poetry, 'Song of the Nigger who Went to the City'...

A contrast in every way is the 'Book of Ballads' by George Buday...

Transylvanian by birth and early training, has gone back to the folk life and folk poetry of the Magyar people...

The present volume comprises four sets of woodcuts: (1) Pilgrimage to the Blessed Virgin...

Although Buday, after studying art for many years, did not take up woodcutting until 1931...



Ismét feszült a belpolitikai helyzet Ausztriában. Mint fenti képünkön látható, a Heimwehr rohamisasok tagjai újabb felállítások...

Leleplezték a Habsburg-restauráció mögött rejlő titkos rugókat

A kivándorolt magyarságot mindig érdekelte a királykérdés amit az utóbbi időben a kanadai lapok is gyakran elevenítették fel...

Mint a kanadai franciák által is nagyrabecsült "Nouvelle Revue de Hongrie", legújabbán pedig a "Budapesti Hírlap" főszerkesztője, Ottlik György egyike a leg-hivatottabbaknak...

le" folyóirat áprilisi számában felépítési lehetőségeket visszautasítanak, akkor a nagyhatalmaknak van más módszerük...

A bécsi lázadás leverése, továbbá az a bomlási folyamat, amely a kisantantot vagy egyes államait nyilvánvalóan fenyegeti...

A cél az lehetett, hogy a kisantantot megfenyegezzék. Prágának, Bukarestnek és Belgrádnak meg akarták mutatni...

Egymást érik a jogfosztások Erdélyben

Az új rumán közigazgatási törvény megszületésével a kormány törvényes alapot szerzett feloszlatása...

ERDELY VÁROSAIBAN 1% OLÁH SEM VOLT 1918-BAN
A kisebbségi kérdésben Nistor bukaresti kisebbségi miniszter a rosszabbodó gazdasági helyzet...

Atlanti Óceántól

Csendes Tengerig

Ont. Erőbányából több mint egy billió dollárnyi kincset hoztak felszínre.

Sask. 21 évvel ezelőtt még a North-West Territory része volt.

Alta. 76 RENDELET megszületésével rekordot teremtett a február 8-ika óta ülésező és április 16-án elnapolt edmontoni képviselőház.

Man. 4,304 lakójába 100 ezer tanuló jár évente

Brandon városából Winnipegre helyezték át egy fiatal banktisztviselőt, akiről kiderült, hogy \$3,700-t tulajdonított el...

B. C. Kibővült évente \$9 ezer gósa kereset fel.

TIZENÖT NEMZET MEGBIZOTTAI IRTÁK ALÁ A RÓMAI PAKTUMOT — CAIRNS KANADAI SZAKÉRTŐ LESZ AZ ARDIKTÁTOR — EGYELŐRE 5—10%-OS ÁREMLÉKEDÉSEK VÁRHATÓK — A KERESLETNEK MEGFELELŐEN NEGYED-ÉVENKÉNT SZABJAK MEG EGYES ORSZÁGOK KIVITELI MENNYISÉGÉT

Két heti huza-vona és a főleg Argentína részéről az első perctől fogva megnyilatkozó akadékoskodás után, 15 nemzet részvételével Rómában létrejött a világ-pool.

Mire e sorok napvilágot látnak, már szétszéledtek a történelemben oly kimagasló szerepet játszó olasz fővárosból a nemzetközi buza-konferenciára kiküldött szakértők...

londoni négytagú bizottság munkáját állandóan ellenőrzéssé és egyetlen termelő- vagy fogyasztó állam ne részvételében előnyben a másik részvételében.

Az ár minél magasabb színvonalon való meghatározását nem csupán a termelő gazdák követelik, hanem a fogyasztó államok is.

A gyarkorlati életnek megfelelően a londoni buza-diktatórik feladata lesz negyedévenként megszabni az egyes termelő államok kiviteli kvótáját...

LEGUJABB HIREK

A RELIEF-kidások kiutasítására ismét felhatalmazta a kormányt az ottai parlament, még pedig 83 szavazattal 37 ellenében.

MAGYARORSZAG kormányzója, Horthy Miklós ellentengernagy az április 16-iki kábeltűzről jelentések szerint influenzában megbetegedett...

DOUGLAS skót közgazdasági író április 17-ikén hosszú kihallgatásnak jelent meg az ottai parlament pénzügyi bizottsága előtt...

20 MILLIÓ dolláros deficittel zárta a birodalmi kormány évi költségvetése, mint Rhodés pénzügyminiszter szerint bejelentette az ottai képviselőházban.

A BOLSEVIZMUSNAK Leninnek társasága: Trotsky (eredeti nevén Braunstein) nyolc hónappal ezelőtt titokban Franciaországba szökött Corsika szigetére.

FÖLDRENDEZÉSEK éreztek Montreal Outremont és Verdun külvárosában, sőt a New York állambeli Albany és Burlingtonban is.